

安邦原董事长集资诈骗、职务侵占案一审宣判

吴小晖获刑18年 没收105亿

尘埃落定

据新华社上海5月10日电 10日，上海市第一中级人民法院对被告人吴小晖集资诈骗、职务侵占案进行一审公开宣判，对吴小晖以集资诈骗罪判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利四年，并处没收财产人民币九十五亿元；以职务侵占罪判处有期徒刑十年，并处没收财产人民币十亿元，决定执行有期徒刑十八年，剥夺政治权利四年，并处没收财产人民币一百零五亿元。

经审理查明，被告人吴小晖隐瞒股权实控关系，以其个人实际控制的多家公司掌管安邦财产保险股份有限公司（以下简称安邦财险）、安邦集团股份有限公司（以下简称安邦集团），并先后担任安邦财险副董事长和安邦集团董事长、总经理等职。

2011年1月起

●吴小晖以安邦财险等公司为融资平台，指令他人使用虚假材料骗取原保监会批准和延续销售投资型保险产品。

2011年7月至2017年1月

●吴小晖指令他人采用制作虚假财务报表、披露虚假信息、虚假增资、虚构偿付能力、瞒报并隐匿保费收入等手段，欺骗监管机构和社会公众

●以承诺还本付息且高于银行同期存款利率为诱饵，超过原保监会批准的规模向社会公众销售投资型保险产品非法吸收巨额资金。

●以虚假名义将部分超募保费转移至其个人实际控制的百余家公司，用于其个人归还公司债务、投资经营、向安邦集团增资等，至案发实际骗取652亿余元。

●法院还查明，吴小晖利用职务便利非法侵占安邦财险保费资金100亿元。

法院认为，被告人吴小晖的行为构成集资诈骗罪和职务侵占罪，依法应当数罪并罚。

吴小晖(资料图)



自毁长城

涉赌金额 高达3亿

联众高管被抓，游戏这牌怎么打？

公安部指挥河南、北京、广西等地公安机关联合行动，成功侦破北京联众公司棋牌事业部利用网游平台开设赌场案，冻结涉案资金6500余万元。其股票昨日紧急停牌。这种情势下，互联网棋牌类游戏公司何去何从？

涉赌金额高达3亿 股票停牌

根据公安部网站发布的消息显示，公安部督办指导各地连续侦破一大批利用网游平台开设赌场重大案件。令人关注的是，其中老牌棋牌类网游公司“联众”赫然在列。经初步审查，2010年以来联众公司棋牌事业部下属“德州扑克”项目涉赌资金收入累计达3.35亿元。

截止到目前，联众官方并未就此事发表任何回应。且有业内人士透露，联众联席CEO伍国梁一直滞留在海外。

网上德扑已构成开设赌场

北京冠领律师事务所周旭亮律师接受记者采访时表示，联众“德州扑克”在线网络游戏构成开设赌场罪。

周旭亮表示，联众公司利用网络平台，以“德州扑克”游戏的方式建立赌博网站，并对参与玩家收取会费，接受玩家的金额下注，其行为符合《最高人民法院、最高人民检察院、公安部关于办理网络赌博犯罪案件适用法律若干问题的意见》中规定的利用互联网组织赌博活动行为。同时，作为游戏的组织者，联众公司还以俱乐部的名义对营利玩家进行抽成，其行为也符合参与赌博网站分成的情形。因此，联众公司的行为触犯了开设赌场罪。 据法制晚报

连续亏损两年，深交所连发33问 乐视可能暂停上市？

5月9日，乐视网再一次收到深交所关于年报的问询函，在这份长达15页，共计33个问题的问询函中，深交所的问题直指乐视网2017年报中最核心的业绩持续性、实控人变更以及资产减值计提等方面的问题。深交所希望乐视网能够说明年报中提及的超过100亿元的巨额亏损，是否“可能触发净资产为负导致暂停上市的情形”。截至5月10日上午收盘，乐视网的价格为4.5元，较前一交易日上涨0.09元，涨幅2.04%。据法制晚报

已是第四年收到年报问询函

乐视网的相关负责人没有对记者关于问询函的问题做出回应。实际上，这已经是乐视网第四年收到了年报问询函了，在2016年问询函中，还在停牌中的乐视网被要求对2016年年报中三大类16项问题做出详细披露。

记者注意到，问询函中，深交所要求

乐视网逐项列式截至2017年度，公司融资借款、经营性往来等各类负债情况，是否存在未清偿的到期债务。

深交所还要求公司结合资产状况和现金流情况，说明公司的偿债计划、资金来源及筹措安排，是否存在偿债风险以及应对措施。

问询函要求乐视“结合各项业务的开展情况、现金流情况，说明公司持续经营是否存在重大不确定性；结合公司当前生产经营情况和财务状况，说明公司是否可能触发净资产为负导致暂停上市的情形”。

乐视会是下一个琼民源A吗？

公开资料显示，有关暂停上市的规定，在证监会发布的《亏损上市公司暂停上市和终止上市实施办法》中有明确规定。“上市公司三年亏损即暂停上市，暂停上市后第一个半年度仍未扭亏，交易所将直接作出终止上市的决定”。

按照已经公布的年报来看，2016年、2017年，乐视网已经连续两年亏损，如果2018年仍旧处于亏损的状态，那么极有可能就会被暂停上市。如果上市公司在暂停上市当年，仍不能实现扭亏，将被终止上市。

记者梳理后发现，A股退市第一股是琼民源A。老股民都知道，90年代，琼民源A曾是1996年中国股市最大的“黑马”，但风光了仅仅一年，1997年初，琼民源A就因年报虚增利润，被证监会警告、停牌整改。1999年7月，琼民源A正式退市。 据法制晚报

泰山压顶

背景资料

根据乐视网4月底披露的年报显示，公司去年营收70.25亿元，同比下降68%；归属于母公司股东净利润亏损138.78亿元，较上一年同期下降2601.63%。

而乐视网2018年一季度也显示公司目前仍然处于亏损状态。今年前三个月，乐视网营业收入4.37亿元，较上年同期减少89.41%；归属于上市公司股东净利润为亏损3.07亿元，较上一年度同期下降346.2%。